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Završen postupak pripajanja ovisnih društava 
 
 
 
Sunce hoteli d.d., Trpinjska 9, Zagreb, OIB: 06916431329 („Sunce“, „Društvo“ ili „Društvo preuzimatelj“) ovim 
putem dostavlja obavijest o završetku postupka pripajanja ovisnih društava, s obzirom na početak trgovanja Novim 
dionicama Društva na Zagrebačkoj burzi sa danom 10. siječnja 2020. godine.    
 
Naime, Društvo je u svrhu optimizacije organizacijske strukture na redovnoj Glavnoj skupštini održanoj dana 28. 
lipnja 2019. godine donijelo odluku o povećanju temeljnog kapitala za 56.073.500,00 kuna izdavanjem 560.735 
novih redovnih dionica („Nove dionice“) radi provedbe pripajanja društava Hotel Alan d.d., Hoteli Tučepi d.d., 
Hoteli Zlatni rat d.d. i Hoteli Brela d.d. („Pripojena društva“) društvu Sunce koncern d.d.  
 
Dana 31. prosinca 2019. godine u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu je upisano pripajanje Pripojenih 
društava i povećanje temeljnog kapitala Društva izdavanjem novih redovnih dionica.  
 
U Sudski registar je istovremeno upisana i izmjena tvrtke Društva iz SUNCE KONCERN d.d. za turizam i 
ugostiteljstvo i turistička agencija u SUNCE HOTELI dioničko društvo za turizam i ugostiteljstvo, odnosno 
SUNCE HOTELI d.d. kao skraćena tvrtka.  
 
Društvo je poduzelo sve potrebne radnje da se u što kraćem roku provede korporativna akcija pripajanja i povećanja 
temeljnog kapitala Društva u sustavu Središnjeg klirinškog depozitarnog društva (SKDD), te uvrštenje Novih dionica 
na Službeno tržište Zagrebačke burze. 
 
Slijedom toga, dana 10. siječnja 2020. godine SKDD je u svom informacijskom sustavu proveo korporativnu 
akciju pripajanja i povećanja temeljnog kapitala Društva. 
 
Nove dionice su se prenijele manjinskim dioničarima Pripojenih društava u zamjenu za dionice koje drže u 
Pripojenim društvima prema omjeru zamjene i pravilima utvrđenim u predmetnom Ugovoru o pripajanju.  
 
Dioničarima Pripojenih društava kojima po izračunu broja dionica nakon zamjene nije pripao cijeli broj dionica 
Društva preuzimatelja, Društvo preuzimatelj je prenijelo pripadajući broj dionica zaokružen na prvi niži cijeli broj, a 
razlika se obračunava kao isplata u novcu razmjerno procijenjenoj vrijednosti dionica Društva preuzimatelja.  
 
Dodatno, s obzirom da je određen broj Novih dionica Društva ostao neraspoređen na dioničare Pripojenih društava, 
1.163 dionice su se rasporedile u vlastite dionice Društva (0,0195% temeljenog kapitala Društva). 
 
Nakon provedene korporativne akcije u sustavu SKDD-a upisan je temeljni kapital Društva u iznosu od 
595.458.500,00 HRK i podijeljen je na 5.954.585 redovnih dionica oznake SUKC-R-A nominalnog iznosa od 
100,00 HRK.  
 
 

Vrijednosni papir: SUKC-R-A 

ISIN: HRSUKCRA0001 

LEI: 7478000070X8LWJUBX45 

Matična država članica: Hrvatska 

Tržišni segment: Službeno tržište 



 

 

 

Što se tiče mogućnosti trgovanja sa Novim dionicama, Zagrebačka burza je dana 08. siječnja 2020. godine 
odobrila uvrštenje Novih dionica na Službeno tržište, te odredila 10. siječnja 2020. godine kao prvi dan 
trgovanja.  
 
Zaključno, kao rezultat provedene korporativne akcije pripajanja Društvo je povećalo postotak distribucije dionica 
javnosti, te broj pojedinačnih dioničara, što bi zajedno trebalo pozitivno djelovati na likvidnost dionice Sunca.  
 
Sa danom 10. siječnja 2020. godine postotak distribucije dionica javnosti (eng. free-float) u smislu Pravila 
Zagrebačke burze iznosi 30.32%, dok je u sustavu SKDD-a registrirano približno 2.200 pojedinačnih dioničara 
Društva.  
 
Sve predmetne regulatorne obavijesti zajedno sa dokumentom o izdanju dionica Društva radi provedbe postupka 
pripajanja i o učinku pripajanja na Društvo su tijekom postupka bile dostupne i na posebnoj internetskoj stranici 
društva www.bluesunhotels.com/investitori/pripajanje.  
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